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• MS Exchange Online, що дозволяє розгорнути у хмарі сервіси 

електронної пошти Outlook, календаря і контактів і забезпечує захист від вірусів 

і спаму; 

• MS SharePoint Online для створення веб-сайту організації і внутрішніх 

соціальних мереж для спілкування та взаємодії співробітників; 

• MS Lync Online для організації відео- і голосових конференцій з 

колегами і партнерами, а також можливість налаштування та використання 

програм обміну миттєвими повідомленнями. 

Даний сервіс успішно використовується для роботи з студентами на 

факультеті післядипломної освіти. 
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Вступ. Якісні процеси в галузі розробки й впровадження електронних 

матеріалів для вищої освіти за останні два десятиліття призвели до формування 

концепції публікації навчальних матеріалів для віддаленого доступу у вигляді 

масових відкритих онлайн-курсів (МООС). 

Основна частина. Термін МООС використаний у 2010 році складається з 

чотирьох окремих понять: Massive (масовий) – передбачає велику кількість 

учасників з усього світу; Open (відкритий) – курс є безоплатним і будь-хто може 

приєднатись до нього; Online (онлайн) – курс знаходиться у відкритому доступі 

в мережі інтернет; Course (курс). Для реалізації таких освітніх проектів 

створюються онлайн-платформи з різноманітним змістом та наповненням 

навчального контенту. Серед онлайн-платформ за змістом інформаційно-

освітнього  середовища edХ визначається як професійна.  

Аналіз доступних даних дозволив стверджувати, що сучасні онлайн-курси 

мають ряд спільних рис, які стосуються їх тривалості, способів подачі матеріалу, 

завдань для перевірки засвоєння матеріалу тощо. 

Два найпоширеніших варіанта реалізації відкритих курсів базуються на 

різних педагогічних теоріях (когнітивізм − хМООС  та коннективізм – сМООС).   

Необхідно відзначити, що хMOOC  характерні для вищих навчальних 

закладів, що використовують в основі класичну систему навчання; побудовані 

навколо викладача чи експерта у певній галузі та конкретного навчального 

плану дисципліни, мають встановлений графік навчання та визначені завдання 

для учасників. Слухач курсу може пройти його програму за мінімальної 

взаємодії із іншими учасниками, просто виконуючи заздалегідь сплановані види 
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активності, які передбачають автоматизований контроль. Їх перевагами є чітке 

подання інформації, її структуризація, легке тиражування та розповсюдження. 

cMOOC курси, в яких подані матеріали, що є основою для дискусій, 

обговорення, творчих пошуків. На таких курсах викладач виступає в ролі 

куратора навчального контенту, допомагає зорієнтуватись у різноманітті 

матеріалів, є модератором діяльності учасника курсу, стимулює обговорення 

тощо. При цьому кожен із слухачів курсу проявляє активність стосовно інших, 

бере участь в обговореннях, дискусіях, але має персональне навчальне 

середовище, яке формується із зручних для нього інструментів. Водночас слід 

звернути увагу, що сМООС більше задовольнить самостійних та 

цілеспрямованих слухачів, які здатні працювати з великими масивами 

інформації і раціонально організовувати власну діяльність. Отже, найкраще їх 

використовувати для неперервного навчання чи підвищення кваліфікації 

Висновок. Таким чином, МООС можуть бути застосовані на різних етапах 

освіти. На рівні ВНЗ – для підготовки абітурієнтів до зовнішнього незалежного 

оцінювання, вступу у навчальний заклад, профорієнтаційної роботи з 

абітурієнтами. Це може допомогти привернути увагу абітурієнтів до ВНЗ. 

Курси, наближені за змістом до відповідних базових дисциплін освітніх програм 

ВНЗ можуть бути використані для розширення фахових знань студентів та 

позитивно вплинути на результати їх навчання. На рівні післядипломної освіти – 

для перепідготовки або підвищення кваліфікації без відриву від виробництва, 

вивченні передового досвіду, неперервної освіти фахівця тощо та отримання 

професійних знань. 
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Вступ. Виходячи з поточної практики впровадження онлайн курсів, 

з'явилася проблема, пов'язана з ідентифікацією наших студентів, які займаються 

на онлайн курсах. Специфіка функції аутентифікації полягає в тому, що студент 

представлений в звітних документах на основі свого логіна або електронної 

пошти. З огляду на те, що студенти самостійно можуть здійснювати реєстрацію 

на онлайн курси, стає питання про правильність (коректності) введення ними 

свого прізвища, імені, по батькові або адреси електронної пошти при реєстрації. 

Моніторинг статистики самостійної реєстрації студентів показує наявність 
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